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Actualiteit commissievergadering 2 juni 2013
Onderwerp: Omzetting woningen Middenmeer II in studentenwoningen.

Uit de buurt Middenmeer II bereiken ons berichten dat daar op grote schaal flatwoningen (veelal 3-kamerwoningen) worden verbouwd tot studentenwoningen ten behoeve van de huisvesting van 3 studenten. De flats worden dan zo verbouwd dat 2 badkamers worden gemaakt. Het betreft veelal de flats op de begane grond waadoor deze niet meer beschikbaar zijn voor bewoning door ouderen die juist belang hebben bij een woning op de begane grond.

Deze omzettingen vinden plaats in het huizenbestand dat wordt beheerd door makelaarskantoor Peters en Van der Vloodt. Her zou op dit moment om ca. 10 woningen gaan.

De woningen aan de straten en hoven in Middenmeer II worden ook veel bewoond door gezinnen met kinderen. Het leefpatroon van studenten is vaak afwijkend van dat van gezinnen met kinderen en werkenden. Wanneer deze omzettingen zo doorgaan kan dat een bedreiging vormen voor de sociale cohesie in de wijk, die nu juist goed functioneert omdat de verschillende bevolkingsgroepen oog hebben voor elkaar.

Ambtelijk is al aangegeven dat wanneer hier sprake is van permanente kamerverhuur, sprake is van kamerverhuur en woningonttrekking.

Deze kwestie heeft een spoedeisend karakter omdat bij constatering van de woningonttrekking snel moet worden opgetreden om voldongen feiten te voorkomen.

Wij zouden graag van de andere fracties willen vernemen of zij ons standpunt delen dat een dergelijke omzetting wanneer deze op grote schaal in een buurt plaatsvindt, ontwrichtend kan werken. 

Van het dagelijksbestuur wil de Méérbelangenfractie graag weten:

· op welke wijze uit eigen onderzoek en naar aanleiding van meldingen zodanig handhavend zal worden opgetreden dat voldongen feiten worden voorkomen.

· wat er gebeurt met signaleringen van dergelijke verbouwingen door bewoners en hoe snel actie wordt ondernomen.

· Is het dagelijks bestuur bereid met de Peters & Van der Vloodt/ de eigenaar van de betreffende woningen contact op te nemen teneinde de onwenselijkheid van deze ontwikkeling te bespreken?

Fractie Méérbelangen.

Bas van Vliet 

Amsterdam, 2 juni 2013









